
 

 

 

HC Letci Letňany 

Tupolevova 669  

199 00  Praha 9 - Letňany  

 

 

 

Věc: Rozhodnutí disciplinární komise ČSLH 
 

 
 Disciplinární komise ČSLH (dále jen „DK ČSLH“) rozhodla ve věci jednání hráče  HC 
Letci Letňany se sídlem Tupolevova 669, 199 00 Praha 9 - Letňany, reg. č. 10905, (dále jen 
„klub“) Dominika Bílka, reg. č. 0771601994 (dále jen „hráč“), kterého se hráč dopustil v čase 
39:59 utkání LJ č. 5089 mezi družstvy HC Most a HC Letci Letňany hraného dne       2. 12. 
2012 v Mostě (dále jen „utkání“) 
 

t a k t o : 
 

Hráč se svým jednáním v čase 39:59 utkání spočívajícím v urážce hlavního rozhodčího a 
rozhodčími utkání kvalifikovaným jako nesportovní chování, dopustil nedovoleného zákroku 
ve smyslu 550 pravidel ledního hokeje, tedy napadání rozhodčích a nesportovní chování 
hráčů, a tím se dopustil disciplinárního provinění podle přílohy č. 2 A. bod 4 písm. b) 
Soutěžního a disciplinárního řádu Českého svazu ledního hokeje (dále jen „SDŘ“), za což se 
mu podle přílohy č. 2 A. bod 4 písm. b) SDŘ ukládá trest zastavení činnosti od 3. 12. 2012 
do 12. 12. 2012 včetně. 
 
Poplatek za disciplinární řízení 1 000,- Kč podle čl. 524 SDŘ uhrazen. 

 
 
P o u č e n í:  Proti tomuto rozhodnutí lze dle článku 612 a násl. SDŘ podat odvolání 

k výkonnému výboru Českého svazu ledního hokeje. Odvolání je nutno podat 
písemně nejpozději do 15-ti dnů ode dne doručení nebo oznámení tohoto 
rozhodnutí. 

 
 
V Praze dne 5. 12. 2012 
 
    

     Ing. František Dvořák 
             předseda DK ČSLH 


